

1-3. sz.

11592

AGARÁSZ-ÉRTESÍTŐ

AZ ORSZÁGOS AGARÁSZ-SZÖVETSÉG HIVATALOS KÖZLEMÉNYEI.

HIVATALOS RÉSZ



VERSENYKIÍRÁS

DERBY.

Az Országos Agarász Szövetség az 1942. évi Derbyt a következő feltételekkel írja ki:

Nevezhető: minden törzskönyvezett agár, mely 1941. évi január hó 1. után elletett. **Nevezési határidő 1942. évi április 1.**, mikor is a kölyök neve, származása (apja, anyja), színe és neme bejelentendő, **Tét** az Országos Agarász Szövetség tagjainak minden nevezett agár után **30 pengő**, mely a nevezéssel egyidejűleg fizetendő, további **10 pengő** a verseny előtti napon délután 6 óráig. Nem tagoknak 50 százalékkal több.

Dijak: Tiszteletdíj és 600 pengő az elsőnek, tiszteletdíj és 250 pengő a másodiknak, tiszteletdíj az utolsóelőtti összevetésben leesett agarak mindegyikének s végül tiszteletdíj a győztes tenyésztőjének.

A nevezések írásban Szinyei Merse Félix úrhoz, az Országos Agarász Szövetség titkárához (Szolnok, Megyeház) küldendő.

A verseny helyét és idejét az igazgatóság májusban fogja megállapítani.

Fenntartja az igazgatóság magának a jogot, hogy a versenyen minden nyert futamért 5 pengőt meg nem haladó gyeppenzt szedjen, a díjakat és az utolsó nevezési díjat módosíthassa és ha 50 nevezés nincs, a versenyt esetleg törölje. A nevezések elfogadása fölött az Igazgatóság dönt.

Kelt Budapesten, 1942. évi február hó 18. napján.

AZ ORSZÁGOS AGARÁSZ SZÖVETSÉG
IGAZGATÓSÁGA.

Az ostordíj az 1941. évben nem került kiadásra, miután egy agár sem érte el a 10 pontot és az előirt négy verseny sem lett megtartva.

A három lefutott verseny alapján a sorrend az ostordíj szempontjából a következő:

Linda 5 és fél pont.

Lira, Mundér, Héttörpe, Látszat 5 pont.

Lekvár 4 és fél pont.

Hucu 3 és fél pont.

Mákszem, Festinó, Sáfár, Tedd rá 3 pont.

Szüzi, Veszély, Kupak, Farida, Lombik, Mafal-

da, Vigasz, Fecsegő, Karasu 1 pont.

Futott még 26 agár futam nélkül.

Helyreigazítás. Patay Sándor tagtársunk az alábbiak közlését kérte: „Az Agarász Értesítő 1941. 3. számának 5. oldalán a 3. bekezdésben tévedésből került bele, mívhtha én akkor lövészárkokban lettem volna. Ugyanis csak a megszálló csapatok prózai munkájában vettem részt és bár „egerekkel” sok bajunk volt, a „vörös hordákat” már csak mint békés foglyokat szemléltem. Patay Sándor.”

Tagdíjfizetési felhívás. Felkéretnek az Országos Agarász Szövetség tagjai, hogy hátralékos tagdíjaikat a titkárhoz (Szinyei Merse Félix, Szolnok, Vármegeyház) fizessék be.

Törzskönyv. Az Országos Agarász Törzskönyv X—XXVII. kötetű darabonként 12 pengőért, — az I—IX. kötetek darabonként 10 pengőért kaphatók a titkárnál.

Figyelmeztetés. Figyelmezteti az igazgatóság az agártulajdonosokat, hogy agaraik törzskönyvezéséről idejekorán gondoskodjanak, a törzskönyvvezetőtől igazolványt kérjenek, mert az igazgatóság a verse-

nyeken a törzskönyvelést szigorúan ellenőrizni fogja és oly versenyeket, melyen nem törzskönyvezett agár indul, az ostordíj szempontjából megfogja semmisíteni. Az Országos Agár Törzshönyv vezetője ifj. Patay József úr (Vilmány, Abauj-megye).

Szopornyica elleni oltás. A Phylaxia Szérumtermelő Rt. (Budapest, X., Szállás-utca 3.) arról értesítette a szövetség igazgatóságát, hogy hosszas kísérletek alapján sikerült a kutyák szopornyicája ellen hatékony szérumot és virulens vírust termelnie. Miután a szopornyica elleni védekezésnek igen nagy fontossága van az agártenyésztésnél, felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy forduljanak idejében a Phylaxia szérumtermelő rt.-hoz, hogy az amugy is megcsökkent agárállományt az esetleg fellépő bajtól még idejében védőoltásokkal megóvhassuk.

Orsógiliszta elleni szert ajánl a Vicker vadászpátika (Rákoskeresztúr). Igen gyakori, hogy a kőlyökagár nem növekszik kellőképpen, aminek oka rendszerint az orsógiliszta. A helyesen adagolt szer egyszerűen elvágja a baj okát.

ORSZÁGOS AGARÁSZ-SZÖVETSÉG

Nagyméltóságú
Méltóságos
Nagyságos

úrnak
úrnónek